

Consultas Realizadas

Licitación 391512 - ADQUISICION DE MEDICAMENTOS E INSUMOS MEDICOS PARA EL DPTO. DE HEMATOLOGIA PEDIATRICA

Consulta 1 - PLANILLA DE JUSTIFICACIÓN DE PRECIOS

Consulta	Fecha de Consulta	29-06-2021
Donde se encuentra la planilla de justificación de precios para todos los ítems que se menciona en "otros criterios que la convocante requiera"		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-07-2021
Remitirse a la ultima versión del Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 2 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	01-07-2021
Item 62 Tips para pipetas Favor considerar el que material sea Polipropileno o Polietileno. El Polipropileno se caracteriza por su gran resistencia a los productos químicos y solventes orgánicos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2021
Remitirse a la última versión del PBC.		

Consulta 3 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	01-07-2021
Item 63 Tips para pipetas Favor considerar el que material sea Polipropileno o Polietileno. El Polipropileno se caracteriza por su gran resistencia a los productos químicos y solventes orgánicos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2021
Remitirse a la última versión del PBC		

Consulta 4 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	01-07-2021
Item 64 Tips para pipetas Favor considerar el que material sea Polipropileno o Polietileno. El Polipropileno se caracteriza por su gran resistencia a los productos químicos y solventes orgánicos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2021
Remitirse a la última versión del PBC		

Consulta 5 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	01-07-2021
Item 61 Pipeta Pasteur Favor considerar el material LDPE o poliuretano. El LDPE (Polietileno de baja densidad) se caracteriza por su gran transparencia y flexibilidad, ideal para este tipo de productos		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2021
Remitirse a la última versión del PBC		

Consulta 6 - Item 65 Cateter con reservorio subcutaneo

Consulta	Fecha de Consulta	01-07-2021
Se puede cotizar el cateterde POLIURETANO intravenoso totalmente implantable con reservorio cutaneo de 8F para administración de quimioterapia y productos sanguíneos		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2021
AJUSTARSE AL PBC.		

Consulta 7 - Item 66 Cateter con reservorio subcutaneo

Consulta	Fecha de Consulta	01-07-2021
Se puede cotizar cateter de POLIURETANO intravenoso totalmente implantable con reservorio subcutaneo de 6F para administracion de quimioterapia y productos sanguíneos		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2021
AJUSTARSE AL PBC		

Consulta 8 - MUESTRAS

Consulta	Fecha de Consulta	05-07-2021
En el apartado de muestras, en el pliego se indica la presentación de muestras para todos los ítems. Solicitamos encarecidamente a la convocante retirar dicho requisito en aquellos ítems que sean de uso in vitro, tales como en los anticuerpos monoclonales para citometría de flujo y sus reactivos complementarios (ítems 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20 y 21), ya que, por sus altos costos y la naturaleza de almacenamiento en cadena de frío para esos reactivos, no se justifica la entrega de muestras para dichos ítems.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2021
Remitirse a la última versión del PBC		

Consulta 9 - EETT ITEM 14

Consulta	Fecha de Consulta	05-07-2021
En el apartado de especificaciones técnicas del ítem 14, donde se solicita CD34 marcado con APC, ¿Se podría ofertar el anticuerpo CD34 marcado con el fluorocromo PerCPCy5.5 según protocolo recomendado por el organismo de estandarización europea de citometría de flujo EuroFlow? Utilizándose el CD34 PerCPCy5.5 para el mismo objetivo diagnóstico.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2021
Ajustarse al PBC.		

Consulta 10 - EETT ITEM 18

Consulta	Fecha de Consulta	05-07-2021
-----------------	--------------------------	------------

En el apartado de las especificaciones técnicas del ítem 18, la convocante solicita el Anti TdT anticuerpo monoclonal humano con una clona específica la E17-1519, por lo que al solicitar una clona específica se disminuye la cantidad de potenciales oferentes, ya que solo una marca en el mercado cuenta con dichas especificaciones, por lo que solicitamos a la convocante pueda analizar la posibilidad de que se pudiera ofertar un Anti TdT policlonal, el cual tiene una ventaja sobre el monoclonal, pues utilizar el anticuerpo policlonal que al estar constituido por una mezcla de anticuerpos que reconocen distintos epítomos de una misma proteína (la Tdt), presentan una alta afinidad por el antígeno, lo que permite amplificar la señal en el caso de proteínas con bajos niveles de expresión o que se encuentran en bajos nivel en la muestra, además, al reconocer distintos epítomos, es mucho menos sensible a pequeños cambios que puedan ocurrir en la proteína diana, a diferencia del monoclonal que si es más sensible a estos cambios.

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2021
------------------	---------------------------	------------

Ajustarse al PBC.

Consulta 11 - EETT ITEM 14 Y 18

Consulta	Fecha de Consulta	05-07-2021
-----------------	--------------------------	------------

En la sección de plan de entrega de los bienes, se solicita que los ítems 14 y 18 cuenten con una presentación de 100 determinaciones como mínimo, ¿Se podría ofertar dos frascos de 50 determinaciones en vez de un frasco de 100 determinaciones para cumplir con las necesidades de la convocante?, esto permitirá que una mayor cantidad de posibles oferentes se presenten en dichos ítems, permitiendo así la libre competencia.

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2021
------------------	---------------------------	------------

Ajustarse al PBC.

Consulta 12 - PLAN DE ENTREGAS

Consulta	Fecha de Consulta	05-07-2021
-----------------	--------------------------	------------

En la sección plan de entrega, la convocante solicita que se entreguen los ítems a los 10 días posteriores a la recepción de la orden de compra. ¿Sería posible modificar el plan de entrega para aquellos reactivos que son de uso in vitro a 30 días? Ya que por motivos de la pandemia del Sars-CoV-2 los tiempos de importación de los reactivos se han visto alterados por la falta de transporte aéreo, aumentando el tiempo para la importación en comparación a años anteriores. Dificultando e imposibilitando cumplir el tiempo de 10 días, lo que limitaría la cantidad de oferentes que puedan presentarse en para los reactivos IVD.

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2021
------------------	---------------------------	------------

Remitirse a la ultima versión del PBC.

Consulta 13 - REQUISITO DOCUMENTAL PARA EVALUAR LA EXPERIENCIA

Consulta	Fecha de Consulta	07-07-2021
-----------------	--------------------------	------------

Se podrá presentar copia de contratos y/o facturaciones y/o recepciones finales para validar la experiencia?

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2021
------------------	---------------------------	------------

Ajustarse al PBC.

Consulta 14 - MUESTRAS - REACTIVOS

Consulta	Fecha de Consulta	07-07-2021
En atención a que en el llamado de referencia la convocante requiere Reactivos, Dispositivos médicos y Medicamentos, solicitamos a la convocante que para los ítems en los cuales solicitan REACTIVOS, el comité solicite solamente el inserto correspondiente al reactivo ofertado siendo este un documento con el cual el comité evaluador podría claramente avalar el cumplimiento de las especificaciones técnicas solicitadas en el PBC. Teniendo en cuenta la naturaleza delicada de este tipo de producto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2021
Remitirse a la última versión del PBC.		

Consulta 15 - ITEM N° 46

Consulta	Fecha de Consulta	07-07-2021
Para el ítem N° 46, la Convocante solicita el producto FLUCONAZOL SOLUCION INYECTABLE 200 MG. Presentación y Presentación de entrega: VIAL. Al solicitar de esta manera se podría entender que la licitación esta direccionada para un solo oferente. Por ello solicitamos a la convocante la modificación en las presentaciones de la siguiente manera "VIAL/BOTELLA/FRASCO". De modo a ampliar la cantidad de oferentes y por ende de ofertas y no declarar desierto el ítem en cuestión debido a la falta de ofertas. Cabe resaltar que la modificación solicitada no significa una alteración en la calidad y la eficiencia del producto solicitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2021
Ajustarse al PBC		

Consulta 16 - PRESENTACION DE ENTREGA ITEM N° 27

Consulta	Fecha de Consulta	07-07-2021
En el Pliego de Bases y Condiciones en la Sección III. Suministros Requeridos. Especificaciones Técnicas, ítem N° 27, la Convocante solicita el producto Ondansetron Inyectable concentración 8 mg. Solicitamos a la convocante la modificación en la presentación y presentación de entrega de la siguiente manera "AMPOLLA/VIAL". Ya que esta modificación no significa una alteración en la calidad y la eficiencia del producto solicitado, es más beneficiaria a la convocante ya que la misma contaría con mayor cantidad de ofertas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2021
Ajustarse al PBC		

Consulta 17 - Requisito Documental Para Evaluar La Capacidad Técnica - Resolución De Apertura.

Consulta	Fecha de Consulta	07-07-2021
<p>En el PBC para importadores de medicamentos la convocante solicita "Copia Autenticada de la correspondiente resolución de Apertura vigente que lo habilite para importar y/o comercializar medicamentos" solicitamos amablemente la inclusión de la constancia emitida por la DNVS en el cual se detalla que la habilitación se encuentra en trámite de renovación.- Debiendo quedar el requisito de la siguiente manera: "Copia Autenticada de la correspondiente resolución de Apertura vigente que lo habilite para importar y/o comercializar medicamentos. En caso de que el documento antes mencionado se encuentre vencido se deberá acompañar constancia emitida por la DNVS de que el mismos se encuentran en trámite de renovación."</p> <p>De no modificar lo solicitado, la convocante se encuentra limitando de manera innecesaria la participación a potenciales oferentes, violando abiertamente el principio de IGUALDAD y LIBRE COMPETENCIA estipulado en la ley 2051/03.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2021
Remitirse a la ultima versión del PBC.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2021
Remitirse a la ultima version del PBC.		

Consulta 18 - DISPOSITIVOS MEDICOS

Consulta	Fecha de Consulta	07-07-2021
<p>En el Pliego de Bases y Condiciones en la sección de Requisitos documentales para evaluar la capacidad técnica DOCUMENTOS PARA DISPOSITIVOS MEDICOS. la Convocante solicita: 1- El oferente deberá presentar el listado de los productos habilitados para importar y comercializar expedido por la Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria del MSP y BS y Copia del Certificado de Registro Sanitario.</p> <p>Al respecto de los 2 requisitos solicitados, ACLARAMOS a la convocante que dichos docuemntos se constituyen en uno mismo, es decir que ambos documentos son utilizados para un mismo fin el cual sería la autorización por parte de la DNVS para importar y comercializar los productos detallados, dentro del territorio paraguay. En razón a ello proponemos que el requisito quede de la siguiente manera:</p> <p>"El oferente podrá presentar el listado de los productos habilitados para importar y comercializar expedido por la Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria o el Certificado de Registro Sanitario Vigente expedido por la Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria del MSP Y BS"</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2021
Ajustarse al PBC		

Consulta 19 - HABILITACIÓN

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2021
<p>En el caso que la Habilitación o Resolución de Apertura para fabricar, importar y/o comercializar medicamentos emitida por la DNVS se encuentre en proceso de renovación. Se podrá acompañar a la habilitación la constancia emitida por la DNVS en el cual se aclara que la habilitación se encuentra en trámite de renovación?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2021
Remitirse a la ultima versión del PBC.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2021
Remitirse a la ultima versión del PBC.		

Consulta 20 - Plazo de reposición de bienes

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2021
Solicitamos a la convocante modificar el plazo a no menos de 5 días hábiles a fin de dar cumplimiento a lo solicitado.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2021
Remitirse a la última versión del PBC.		